



新闻动态

首页 >> 新闻动态 >> 学会动态

- 通知公告
- 学会动态
- 学会通讯
- 行业资讯
- 相关单位介绍

学会动态

第三届全国“食源性病原微生物检测技术与实验室质量控制”学术研讨会

发布时间: 2012-11-30

由中国检科院与中国微生物学会分析微生物学专业委员会联合主办的第三届全国“食源性病原微生物检测技术与实验室质量控制”学术研讨会于2012年11月14日-16日在南京召开。出席会议的有各省检验检疫局及分支机构、质检系统从事食品微生物学工作和企业代表110余人。国家质检总局进出口食品安全局毕克新副局长、中国检科院李莉副院长、江苏出入境检验检疫局蒋原副局长、中国微生物学会分析微生物学专业委员会主任委员杨瑞馥研究员等领导出席会议并致欢迎辞, 国家质检总局食品司也派人参加了此次会议。

毕克新副局长在开幕式致词中, 首先阐述了食源性病原微生物所导致的食物安全问题对全球公共卫生、经济发展的重要性, 认为本次会议的召开将对我国进出口食品安全水平和执法监管能力的提升、创新人才的培养, 提高突发应急事件处置和实验室检验能力, 促进我国质检系统微生物检验技术的创新与发展, 具有非常重要的意义。毕克新副局长提出希望, 以此次会议为起点, 进一步广泛深入地联合全社会科研技术力量, 通过高效、务实的交流与合作, 联合开展科研攻关, 不断解决各类技术难题, 为提高食品安全保障能力做出贡献。

中国检科院李莉副院长致欢迎辞, 首先感谢了长期以来关注和支持中国检科院事业发展的社会各界朋友。阐述了中国检科院对研究和治理食源性病原微生物所做出的贡献, 同时也意识到, 与国内外同行之间的不足和差距, 建议通过广泛的协作交流来促进食品微生物工作的发展。此次会议得到了中国检科院领导班子的特别重视, 也得到了国家质检总局相关司局的大力支持。李莉副院长预祝此次会议圆满成功。

会议邀请了扬州大学焦新安校长、农业部兽药评审中心冯忠武主任、中国军事医学科学院流行病学研究所杨瑞馥研究员、中国疾病预防控制中心传染病预防控制所副所长阚飙研究员分别就食源性致病微生物防控研究新进展、兽用新生物制品的研发与注册、重要传染病诊断新技术与病原溯源研究、传染病病原分子分型实验室监测网络及技术应用做了大会专题报告。

会议上, 各企业交流了近年来最新检测技术在实际工作中的应用以及实验室质量控制方面的经验。代表认为本次会议不仅加深了同行之间的了解, 而且相互学习了工作经验, 代表们通过交流, 了解了本领域的动态和最新技术, 达到了相互学习与借鉴的目的, 此次会议是系统内近年来规模较大的一次专业性较强的学术研讨会。



[网站地图](#) | [法律声明](#) | [友情链接](#) | [在线留言](#)

北京市朝阳区北辰西路1号院3号中国科学院微生物研究所内 邮编：100101 Tel：86-10-64807200 E-mail：csm@sun.im.ac.cn  
版权所有：中国微生物学会